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Cumypr

B HauuoHanbHom nepcuackom anoce LllaxHame ecTb nereHga, NOBecTByKWLWAA O NereHaapHoM
nepcuackom repoe 3ane, kotopbln BNobnéH B Pyaaby, npuHueccy Kabyna. Korga 3ans nonpocun
pykun Pygabbl, eé otel pelunn gaTh XeHUXy 3agaHue.

B Mepcun ectb n ropodoB, NpoHymepoBaHHbIX oT 0 go m — 1, KoTopble coeguHeHbl m
[ABYCTOPOHHUMW [oporaMu, npoHymepoBaHHbiMu oT 0 go m — 1. Kaxgasi gopora coeavHsieT napy
pasnuyHbIX ropodoB. Kaxayl napy ropogoB coeavHsieT He Gonee ofHow goporu. HekoTtopble
[I0POr Ha3bIBAKTCA WaxCKUMU W WUCNOMb3YTCA ANA NepeaBMKEHUS] YNEHOB LUAXCKOW CeMbM.
3apgaya 3ans cocTouT B TOM, YTOObI ONPeaenuTb, Kakue AoOPOory ABNSHTCS LUAXCKUMMU.

Y 3ansa ecTb KapTa, Ha KOTOpPOM OTMeYeHbl Bce ropoda u goporu B lNepcun. OH He 3HAaET, Kakue
J0porn SABMSITCA LIAXCKUMKU, HO OH MOXET MonpocuTb nomolim y Cumypr, nereHgapHon NTuubl,
nokposutenecTeytowen 3anto. OgHako, Cumypr He XO4eT MPOCTO Tak coobwuTb 3anto, Kakue
Joporn saensaTca Wwaxckumn. Bmecto atoro Cumypr coobuwimna, 4to Habop M3 Lwaxckux Aopor
saBnseTcs 3o/10mbiM. Habop gopor siBnsieTcs 30M10TbIM TOr4a M TONbKO Toraa, korga:

e OH COCTOMUT posHO U3 n — 1 gopor;
e [N KaXOoW napbl ropofdoB BO3MOXHO O06paTbCA OT OOHOMO M3 HWUX OO0 OPYroro, UCMomnb3ys
AN nepemeLleHnsa TonbKo 4oporu n3 Habopa.

Tenepb 3anb moxeT 3agaBaTb CumMypr Bonpockl. Kaxxabii BONPOC yCTPOEH creaylowmm obpasom:

1. 3anb BbIOUpaeT 30/10moti Habop Aopor;
2. Cumypr coobuiaeT 3anto, CKonbKo 13 BbIOpaHHbIX MM A0POT ABMSAOTCS LWAXCKUMM.

Bawa nporpamma gormkHa noMoudb 3anto HauTK, Kakne Joporu sSBMASTCA Waxckumu, 3agas Cumypr
He 6onee g Bonpocos. [poBepstowmin Mmogynb Byaet nrpatb pornb Cumypr.

Hetann peanunsauymn
Bbl OmKHBI peanu3oBaTh cnegytowyo pyHkumo (MeTton):

int[] find roads(int n, int[] u, int[] V)

e 7 KONIMYECTBO rOpoAOB,

e u 1 v: MaccuBbl AnuHbl m. Ons kaxgoro 0 < ¢ < m — 1 BepHo, 4To uli] u v[i] ato ropoaa,
COeOUHEHHbIE OPOroW 7.

o DYHKUMS [OMKHA BEPHYTb MaccuB AnWHbI n — 1, copepxalunii Homepa Luaxckux aopor (B
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NPOM3BONbLHOM MopsiAKe).

Bawe pelueHne moxer npousBecTn He Gonee g Bbi30BOB criegylollen yHKLUUM MPOBEPSIOLLErO
mMoaynsi:

int count common roads (int[] r)

e 7. MaccMB AnuHbl M — 1, coaepxawuini HoMepa [opor B 30M0TOM Habope pfopor (B
NpPOn3BOSIbHOM MOPSiAKE).
o DyHKUMS BO3BpALLAET YMCMO LLAXCKNUX JOPOr B MaccuBe T.

[Mpnmep

find roads(4, (O, O, O, 1, 1, 2], [1, 2, 3, 2, 3, 31)

find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3
0" T 2
S
@--4-----‘: ------- @
3., :: 5

B naHHoM npumepe ecTb 4 ropoga u 6 gopor. O6o3Hauum 3a (a, b) gopory, coeauHsioLLyio ropoga a
n b. Doporu npoHymeposaHbl ot 0 o 5 B cnepytowem nopsake: (0, 1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3) n
(2, 3). Kaxablii HaGop 30M10TbIX AOPOr COAEPXUT POBHO 1 — 1 Aopor, To ecTb 3 Aopory.

Mpeanonoxwum, yto waxckumu sienstores goporn 0, 1 m 5, 1o ectsb, goporu (0, 1), (0,2) n (2,3), a
nporpaMma COBepLUAET CrefyoLLme Bbi30BbI:

e count common roads ([0, 1, 2]), KOTOpbI BO3BpaLlaeT 2. B paHHOM 3anpoce
paccmartpusatotcsi Joporu ¢ Homepamu 0, 1, n 2, To ectb, goporu (0, 1), (0,2) v (0, 3). Ase
N3 HUX SIBMSIOTCS LIAXCKUMM.

e count common roads([5, 1, 0]), KOTOpbiA BO3BpaLlaeT 3. B paHHOM 3anpoce
paccmaTpuBarloTCsi BCe 4OpOory, NpuHaganexatume Lwaxckomy Habopy Aopor.

®yHKUMSA find roads AOMKHA BEPHYTb [5, 1, 0] unu noboi Apyro Maccue AnNuHbI 3, KOTOPLI
COAEPXKNUT TPY AAHHbIX 3NIEMEHTA.

O6paT|/|Te BHMMaHUE, 4YTO crnenyruine Bbi3OBbl HE ABMAKOTCA AONYCTUMbIMU.

e count common roads ([0, 1]):AnNnHa maccmea r He paBHa 3.
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e count common roads ([0, 1, 3]): MaccmB r He OnucCbiBaeT 30Mn0TON Ha60p Jopor, Tak
Kak HeBO3MOXHO fobpaTbes u3 ropoaa 0 B ropog 3, ucnonbays tonsko goporu (0, 1), (0, 2),

(1,2).

OrpaHnyeHus

2 <n <500

n—1<m<n(n-1)/2

0 <wfi],v[i] <n—1(@nascex0 <i<m—1)

Onsiscex 0 < 7 < m — 1 gopora i coeauHsieT ABa pasnuyuHbIX ropoaa (1o ectb ufi] # vli]).
Mexay kaxgon napov ropogoB ecTb He Bonee ogHOM JOoporu.

Mcnonb3ysa goporn, BO3MOXKHO NpoexaTb MeXay KaXKaon napown ropogos.

Habop Bcex Laxckux Aopor SBMSETCS 30/10TbIM.

e find roads AOMXKEH BbI3BaTb count common roads He 6onee g pa3. B kaxaom Bbi3ose

Habop Aopor, 3aaBaeMblX MacCUBOM T, AOMKEH SBNATLCS 30M0TbIM.

Cunctema oueHnBaHUS

. (13 6annoe)n < 7,q = 30000

. (17 éannoB) n < 50, g = 30000

. (21 6ann)n < 240, g = 30000

. (19 6annoB) ¢ = 12 000, a Takke BEpHO, YTO MEXAY KaxAoW Napoi ropoaoB ecTb gopora
. (30 6annoB) g = 8000

a b WODN -

[Mpumep npoBepaAroLLLEero MOaYSS

I'Ipmmep npoeep4drLero Moayna 4YMTaeT BXoAaHble AaHHble B crefyrouem cbopmaTe:

e Ctpokal: n m
e Ctpoka 2+ (anascex 0 < i <m — 1) wufi] vl
e Ctpoka 2 +m: s[0] s[1] ... s[n — 2]

3peco s[0], s[1],. .., s[n — 2] 0bo3HauaIOT HOMEpA LLIAXCKUX JOPOT.

Mpumep npoBepstoLiero Moaynsa BbIBOAMT YES, ecnu find roads npoussed€T He 6onee 30 000
BbI3OBOB count common roads W BEPHET NpaBurbHbIN Habop Laxckux Aopor. B npoTuBHOM
cnydae, BbiBog 6yaeT NO.

ObpatnTe BHMMaHWE, 4TO PYHKUMA count common roads B NpUMepe NpoBepsioLwero Moayns He
nposepsieT, obrnagaeT N r cBOUCTBaMU 305r0TOro Habopa gopor. Npumep NposepsAoLLEero Moayns
TONbKO OnpeaensieT KoNMMYecTBO LaxXxCKMx gopor B Habope pgopor r. Ecnu Bbl OTNpaBuTE Ha
NMPoOBEPKY MporpaMmy, KoTopasi Bbl30BET (PYHKUMIO count common roads OT Habopa dopor, He
ABNAOLLIErocs 30n0TbiM, BepaukT byaet 'Wrong Answer'.
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TexHn4yeckoe 3ame4yaHue

®yHKUMA count common roads B C++ un Pascal ncnonb3syet nepedayy apaymMeHmos o cchifike B
uenax addekTMBHOCTU. OTO He BMAMAET Ha TO, Kak Bbl [OIMKHbl BbI3blBaTb NpoOLEAypY.
FapaHTUpyeTCcs, YTO NPOBEPSAOLLMA MOAYSIb HE MEHSIET 3HAYEHUSA B T.
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